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Praha, 27. listopadu – Celkem čtrnáct ředitelů a pedagogů zapojených do DOFE si ve středu
26. listopadu převzalo Cenu Lady Luisy Abrahams. Ta oceňuje výjimečné osobnosti, které
podporují rozvoj programu DOFE ve školách, organizacích a komunitách. Celkem cenu
převzalo 7 vedoucích DOFE, 6 ředitelek a ředitelů DOFE center a 1 osobnost v kategorii
DOFEprovšechny.

„Jedním ze základních principů programu DOFE je dobrovolnost – a ta platí pro všechny zapojené.
Vedoucí a mentoři jsou dobrovolnými průvodci mladých lidí a jako svou odměnu vnímají vztah,
vzájemnou inspiraci a společný růst. Stejně důležitá je podpora ředitelů a ředitelek, kteří v DOFE
vidí partnera pro rozvoj kultury školy zaměřené na hodnoty a kompetence,” popisuje ředitelka DOFE
v České republice Gabriela Drastichová.

Cena nese jméno ženy, která program po roce 1989 přinesla do České republiky. Lady Luisa
Abrahams byla úspěšnou československou golfistkou, před druhou světovou válkou se dostala do
Velké Británie. Po roce 1989 sehrála zásadní roli při zavádění DOFE do Česka. Program k nám
přinesla a osobně podpořila jeho začátky.

Na cenu vedoucí nominovali sami dofáci a dofačky. Ředitele pak přímo vedoucí programu. Jednou z
oceněných je Tereza Holečková, vedoucí DOFE Online. Programem sama prošla a teď pomáhá jako
mentorka dalším účastníkům. „Do programu DOFE jsem vstoupila už jako studentka gymnázia a
prošla bronzovou, stříbrnou a zlatou úrovní. Líbí se mi jeho myšlenka, a proto jsem se rozhodla stát i
vedoucí DOFE Online. Věřím, že se všichni máme stále kam posouvat,” dodává.

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DOFE) je celosvětový program neformálního vzdělávání pro
mladé lidi ve věku 13–24 let. Účastníci se věnují rozvoji dovedností, sportu, dobrovolnictví a absolvují
dobrodružnou expedici. Program v Česku funguje 30 let a zapojuje školy, neziskové organizace,
dětské domovy, domy dětí a mládeže i sportovní kluby.

Kompletní seznam laureátů Ceny Lady Luisy Abrahams za rok 2025

Kategorie: Vedoucí DOFE
Petra Bruková – Gymnázium Třinec
Martina Filipová – Střední škola Strážnice
Vladěna Floriánová – Gymnázium Dr. Josefa Pekaře, Mladá Boleslav
Tereza Holečková – DOFE Online
Hana Plíhalová Šafaříková – VOŠ pedagogická a SPgŠ Litomyšl
Pavla Šintalová – Gymnázium Benešov
Milada Vašáková – Střední škola informatiky, elektrotechniky a řemesel Rožnov pod Radhoštěm

Kategorie: Ředitel/ka DOFE centra
Josef Dvořák – Gymnázium Polička
Petra Fialová – Střední škola Strážnice
Filip Horák – Bolevecká základní škola Plzeň
Jaroslav Pleva – Základní škola Vrchlabí
Marcela Řeháková – Gymnázium Teplice



Pavel Zubek – Střední škola teleinformatiky, Ostrava
Kategorie: DOFE pro všechny
Karel Kanděra – ZŠ Praktická Třeboň
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